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1 

 

                              

 نمره ) پاسخ نامه دارد ( سؤالات رديف

 

 كرده و به برگ پاسخنامه انتقال دهید. را از داخل پرانتز انتخابعبارت مناسب  1

 ت است.وع جبری همة بارهای الکتريکي در يک دستگاه منزوی ثابممجبار ( كوانتیده بودن –الف( طبق اصل )پايستگي 

ن میدا –كند كه به آن اصطلاحاً ) نیروی الکتريکي تريکي در فضای پیرامون خود خاصیتي ايجاد ميب( بار الک

 شود.الکتريکي( بار گفته مي

 يابد.يكاهش( م –پتانسیل الکتريکي آن )افزايش  جا شود،في در جهت میدان الکتريکي جابهپ( اگر بار الکتريکي من

75/0 

 

 

 

 

 

2 
 شود.الکترون از يک جسم به جسم ديگر منتقل مي 710گربه، با مالش كهربا به موی 

 الف( با توجه به سری الکتريسیته مالشي، باركهربا مثبت است يا منفي؟

e/) شود؟ب( بزرگي بار الکتريکي كهربا چند پیکوكولن مي C  191 6 10) 

 

 

 

 

25/0 

 

75/0 
 

 

 

 قرار دارند. xة باردار روی محور مطابق شکل سه ذر 3

 

) برحسب بردارهای يکه محاسبه كنید. SIرا در  q2وارد بر بار  الکتريکي برايند نیروهای
Nm

k
C

 
2

9
29 10) 

5/1 

 

كنید. با توجه به شکل درستي ياا نادرساتي مشاهده مي q2و  q1در شکل زير میدان الکتريکي را اطراف دو ذرة باردار  4

 را مشخص كنید. زير عبارات

 منفي است. q2الف( نوع بار الکتريکي 

 باشد.مي q2بزرگتر از  q1ب( اندازة بار الکتريکي 

 تواند صفر باشد.های الکتريکي ميبرايند میدان Aدر نقطه پ( 

 است. Bكمتر از نقطة  Aت( پتانسیل الکتريکي نقطة 

1 

 

 

5 
 

 

 

 

 

qبار الکتريکي  C10  در میدان الکتريکي يکنواخت
N

E
C

 باا  Aدر جهت خطوط میدان الکتريکي از نقطة  410

 جا شده است.جابه  – V50با پتانسیل الکتريکي  Bبه نقطة  V10لکتريکي پتانسیل ا

 الف( انرژی پتانسیل الکتريکي آن كاهش يافته است يا افزايش؟ 

 باشد؟ب( تغییرات انرژی پتانسیل الکتريکي آن چند ژول مي

 چقدر است؟ SIجايي در پ( مقدار اين جابه

 

 

 

25/0 

5/0 

5/0 

 75/0 .است بیشتر ی بارداريک جسم رسانا در نقاط نوک تیز سطحتراكم بار الکتريکي ه نشان دهد آزمايشي طراحي كنید ك 6

 

 
 

  ادامة سؤالات در صفحة دوم
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2 

 

 نمره سؤالات ) پاسخ نامه دارد ( رديف

 زياد ن رااصله صفحات خازالف( يک خازن را توسط يک باتری پر مي كنیم سپس خازن را از مولد جدا مي كنیم .اگر ف 7

 د؟ ثابت( مشخص كنی –افزايش  –را با كلمات )كاهش  های جدول زيركمیتدر  كنیم، تغییرات

 میدان الکتريکي بار الکتريکي خازن ظرفیت خازن

(1) (2) (3) 

 باشد؟ژول مينانوشده در آن چند  است. انرژی ذخیر nC180و بار الکتريکي آن  nF20ب( ظرفیت خازن تختي 

75/0 

 

 

 

5/0 

 ستي يا نادرستي جملات زير را در پاسخ برگ بنويسید.درها با توجه به شکل 8

ها با تندی از مرتبة الکترون 1شکل الف( در 
m

s

 اند.در حركت610

درون فلز ها با سرعت سوق در جهت میدان الکتريکي الکترون 2در شکل ب( 

 كنند.حركت مي

در مدار الکتريکي خلاف جهت حركت  Iپ( جهت قرار دادی جريان الکتريکي 

 باشد.ها ميالکترون

75/0 

 

ر گروه دو هاند. به بندی شدهدانش آموز به صورت  جداگانه در چادرهای مسافرتي گروه 5آموزی، هر در يک اردوی دانش 9

ند مدت خواههای رابط داده شده است، گروهي از آنها ميهمراه يک باتری و سیم به V12و  W9عدد لامپ با مشخصات 

 زمان زيادی را دور هم بیدار باشند و صحبت كنند.

 ها به باتری به چه صورت باشد؟الف( با دلیل توضیح دهید نوع اتصال لامپ

ز آن اتوانند آموزان چه مدت زماني ميآمپرساعت باشد، در اين صورت دانشمیلي 3000ولت،  12ب( اگر اين باتری 

 استفاده كنند؟

 

 

 

75/0 

5/1 

 

 

 جاهای خالي را در جملات زير با عبارت مناسب پر كنید. 10

 شود.الف( در رساناهای فلزی، افزايش دما سبب ....................... مقاومت ويژه رسانا مي

ند و كفت مياومت ويژه در دمای خاصي به صورت ناگهاني به صفر اب( در برخي مواد، مانند جیوه و قلع با كاهش دما، مق

 .گويندماند. اين پديده را ..................... ميتر، همچنان صفر ميدر دماهای پايین

 .ويیمگرسانا مي ................ كه به آنرو هستند. های آزاد هنگام حركت در رسانا همیشه با نوعي مقاومت روبهپ( الکترون

 كنند.گیری مقاومت يک لامپ خاموش از ...................... استفاده ميت( در آزمايشگاه برای اندازه

1 

 

 

11 

 چند وات است؟R1در مدار شکل مقابل، توان مصرفي مقاومت  

 

 

 

 

 

 

75/1 

 ادامة سؤالات در صفحة سوم 
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 نمره دارد ( سؤالات ) پاسخ نامه رديف

12 
يک ذرة باردار با سرعت 

m

s
 64 ساو باه بزرگاي وارد يک میدان مغناطیسي برون 10

T05/0 پیمايد. اگار نیروياي شود و هنگام عبور از میدان مسیری مطابق شکل زير ميمي

 از طرف میدان به اين ذره وارد شود؛ N4/0برابر 

 ن ذره را محاسبه كنید.الف( اندازة بار الکتريکي اي

 ب( نوع بار ذره را مشخص كنید.

 

 

 

 

75/0 

25/0 

Tشکل با میدان  يدر فضای بین دو قطب يک آهنربای نعل AB افقي سیم 13 32 قرار  10

باشد، برای  g2/0برابر با  ABاست. اگر جرم سیم  v40دارد و اختلاف پتانسیل باتری نیز 

 ق باشد؛اينکه سیم معل

 (؟2باشد يا )( مي1آهنربا سمت )  N الف( قطب

جريان باشد،  cm20 قرار دارد، درون میدان مغناطیسيكه  AB افقي طول سیم( اگر ب

 عبوری از سیم چند آمپر است؟

 

 

 

25/0 

75/0 

 شود؟اد مغناطیسي استفاده ميالف( در ساخت آهنربای دائمي از چه نوع مو 14

 لوله پیشنهاد كنید.قويت میدان مغناطیسي سیمب( دو روش برای ت

رو، با توجه به جهت جريان القايي در حلقه، جهت پ( در شکل روبه

 تعیین كنید. راحركت آهنربا 

 

25/0 

5/0 

25/0 

اهم عمود بر میدان مغناطیسي متغیری كه  5و مقاومت  cm10ای به شعاع حلقه 15

 ر دارد. كند، قرامطابق نمودار مقابل تغییر مي

t/الف( جريان القايي در لحظة  s0 چقدر است؟ ) 2  3) 

 ب( نمودار نیروی محركة القاشده در حلقه را بر حسب زمان آن را رسم نمايید.

 

 

75/1 

5/0 

 دهد.رو، نمودار جريان متناوب سینوسي را نشان ميشکل روبه 16

 جريان متناوب را بر حسب زمان بنويسید.الف( معادلة 

 

بگاررد،  mH200ای به ضاريب القااوری لولهب( اگر اين جريان از سیم

 لوله چند ژول است؟بیشینة انرژی ذخیره شده در اين سیم

 

75/0 

 

75/0 

 20 جمع بارم                                    همگي موفق و پیروز باشید 

 

 



 

 بسمه تعالی

 وزارت آموزش و پرورش 

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران  

 نمره هاسؤال ردیف 

  :  عبارت درست داخل پرانتز را انتخاب کنید  -  1

 جسم را مشخص کرد. (میزان بار -) نوع بار  با الکتروسکوپ نمی توان   -آ

                                  کنند. استفاده میبرای تقسیم ولتاژ مقاومت(   –تغییر )مولد در بسیاری از مدارهای الکتریکی از  -ب

 . استدیا ( مغناطیس  -) پارا    نوع مواد از نقره-پ

 

0.75 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 گزینه ی درست را انتخاب کنید:در سوالات زیر- 
 دهد؟ درستی نشان می هرا ب A,Bهای زیر میدان الکتریکی در نقاط کدام یک از شکل -آ

 
 .روبرو است مطابق شکل B  و Aدر نقاط  2q و 1q بردار میدان الکتریکی برآیند حاصل از بارها ی-ب

 تا نقطه ای نزدیک بار  1qای نزدیک بار از روی خط واصل دو بار از نقطه پروتوناگر یک   -

  2q کند؟........................................................ پروتون چگونه تغییر می پتانسیل جابجا شود، انرژی 

 ابتدا کاهش و سپس افزایش می یابد -2می یابد                                کاهشهمواره -1

 ابتدا افزایش و سپس کاهش می یابد  -4می یابد                                افزایشهمواره -3

 

 

0.5 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3 

 

 

 

 

 که در مجاورت یک گویرا میله رسانا ی بدون بار  ل مقابل یککش

 بعد از برقراری تعادل الکتروستاتیکی،  دهد. نشان می، ر داردبا بار مثبت قرا 

 . قرار دهید با بیان علت را     <  =  >یکی از علائم  ،پرانتز داخل

 

 
                                                                                                                              𝑽𝑪     ( )    𝑽𝑫 

     

 

0.5 

 کنید: های زیر را مشخص درستی یا نادرست بودن عبارت در مدار باشد، باتری  اگر. خازن تختی را به دو سر باتری متصل می کنیم 4

 . دمانیصفحات ثابت م  نیب لیاختلاف پتانس -آ

   . ابدی  شیافزا تواندیهر صفحه م یرو یکیبار الکتر - ب

 

0.5 

5 

 

 به سوالات  زیرپاسخ کوتاه دهید؟

 چیست؟   رو برو هر کدام بیانگر شکل  خازن  دو عدد نشان داده شده روی-آ

V400     و.............................F 𝝁  10   ............................ 

 چیست؟ اساس کار دفیبریلاتور)دستگاه رفع لرزش نامنظم قلب(  -ب

 

 

0.5 

 
 

0.25 

  2ها در صفحه ادامه سؤال 

 صبح  8 ع:وشر  ساعت متوسطهدورة دوم  همازدی پایه ریاضی فیزیک  :   شتهر 2فیزیک   درس:نهایی    نمتحاا  تلااسؤ

 19تعدادسوال:  ..............نام و نام خانوادگی:

 

 دقیقه  110 :نمتحاا  تمد 03/1403/.... تاریخ امتحان: 4 تعداد صفحه:

 سوالات پاسخ برگ دارند( ( مریم تقی نصیری خانوادگی طراح سؤال:نام و نام 
 است.  یالزام  کاهاینوشتن - 4.ديسبنوی راكامل محاسبات مسائل، پاسخ  نوشتن در-3 –مجاز است.  یحساب ساده شخص نياستفاده از ماش  -2عجله نکنيد . سوالات را كامل و به دقت بخوانيد.    -  1

 

 

 

 



 

 نمره هاسؤال  2صفحه   ردیف 

در قسمت   قرار دارد  Bجدول  در یک مقاومت خاص است که نماد این مقاومتها   مربوط به   Aهر کدام از توضیحات جدول  - 6

 اضافه می باشد.(   Bرا بنویسید؟ )یک مورد در جدول  از نماد مقاومت جدول شماره مربوطه   Aجدول  نقطه چین 
 Aجدول 

 تبلیغاتی استفاده می شود .  .........................  تابلوهای روشنا یی های منازل، خودروها،  چراغ در این مقاومت از-آ 

 از این مقاومت در دماپا ها و زنگ خطر آتش استفاده می شود .  ......................... -ب

 ود.  .............. از این مقاومت در چشم های الکترونیکی، دزدگیرها ،کنتر ل کننده های خودکار استفاده می ش -پ
 

    Bجدول   
1 

 

2 

 

3 

 
 

4 

 

 

 

0.75 

 مدار قرار درباشد،می نیم رسانا  ودومی رسانا و  اولی دو مقاومت هم طول وهم ضخامت که X به جای کل زیرشمداردر 7

چگونه  مقاومت برای هر   آمپرسنج قرار دهیم ،عدد  درمدت زمان مساوی تها شمع روشنیماگردرزیر هریک از مقا و  .دهیم می

 ؟چرا کند؟ می تغییر

 : عدد آمپرسنج.............................................................. 1مقاومت

 

 آمپرسنج................................................................. : عدد 2مقاومت

 
 
 

                                        
 
 

 

  1 

 باز و   ایده ال می باشد ، در دو حالت کلید  به کار رفته در مدار  ولت سنج  روبرور شکل  د 8

 (25/0)هر جا خالی چه عددی را نشان می دهد؟با بیان دلیل  ولت سنج  ،  کلید بسته  

 ......... دلیل........................................ .......................................عددولت سنج  کلید باز:  

  دلیل.....................................................  ..................................عدد ولت سنج    کلید بسته:

1 

9 

 

 

 

                                                                                                  هید:دبه سوالات زیر پاسخ

              شکل روبرو یک سیم حامل جریان الکتریکی است:                                                                                    - آ

                                                                                                                   .. ....................... .................را مشخص کنید؟ سیمجهت جریان در  - 1

 ..... ......................................................ش را بنویسید؟آزمایاین  نام  - 2

                                                                    I  3و  I 2و   1Iثابتایجریان ه( مطابق شکل3( و)2(و)1) موازی یحلقهاز سه- ب

                          را با عبارت مناسب پر کنید:                                                                                                      زیر  کند.  جاهای خالیعبور می

 . ( یکدیگر را ......می نمایند3( و ) 2(یکدیگر را ....... می نمایندو دو حلقه ی )2( و )1دوحلقه ی)- 

 

 

 

 

0.5 

 

 

 

0.5 
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 . کنداز یک میدان مغناطیسی یکنواخت عبور می ،(3( تا موقعیت )1ثابت از موقعیت ) تندیمطابق شکل، یک حلقه مسی با   -

 در کدام وضعیت شار گذرنده از حلقه بیشترین مقدار را دارد؟- آ

 . را تعین کنید  1وضعیت    در  القایی در حلقه  جهت جریان- ب
 

𝜺نمودار   - پ − 𝒕  طور کیفی رسم کنیدهرا بآن. 

 

 

0.25 

0.25 

0.75 

  3ها در صفحه ادامه سؤال 

 صبح  8 ع:وشر  ساعت متوسطهدورة دوم  همازدی پایه ریاضی فیزیک  :   شتهر 2فیزیک   درس:نهایی    نمتحاا  تلااسؤ

 نام و نام خانوادگی:

 

 دقیقه  110 :نمتحاا  تمد 03/1403/.... تاریخ امتحان: 4 تعداد صفحه:

 می باشد.جذر و درصد( مجاز ،یحساب ساده )داراي چهار عمل اصل نیتوجه استفاده از ماش

 

 k 

 

X 

 

X X 

 

 

 عقربه مغناطیسی

 3وضعیت 2وضعیت 1وضعیت

 



 

 نمره هاسؤال 3صفحه   ردیف 

11 

 

 به سوالات زیر پاسخ  دهید: 

 را بنویسید ؟   آویزان شده  جهت حرکت آهنربا های  (K)در شکل زیر با بستن کلید  - آ

 .......................................... 1جهت حرکت آهنربای -1

 ............................ 2جهت حرکت آهنربای    -2

  

 

 

 

                                                                                                           کلید،   بستن   هنگام  ،روبروشکل  آزمایش  در- ب

 . میشود  خاموش  لامپ  سپس یافته،   افزایش لامپ  روشنایی

 ............................ بنویسید؟ را پدیده این علت
 

 

 

 

0.5 

 

 

 

 

 

0.5 

 

   2qنقطه ای  قرار دارد و بار الکتریکی    )Cm)9, 0به مختصات     Aنقطه  در 1qبار الکتریکی نقطه ای   (XOY) در صفحه   12

 ، قرار دهیم   𝝁𝑪6=3qالکتریکی نقطه ای اگر در مبدا مختصات بار   اردارد، قر  )0Cm, 12(به مختصات     Bدر نقطه  

𝑲   (؟را بدست آورید   2qو  1q  می باشد بار =j 04 +i  03-Fبرابر    3qنیروی خالص وارد بر بار ≅ 𝟗 × 𝟏𝟎𝟗 𝑵.𝒎𝟐

𝒄𝟐(   

1.25 

با   برابر دیگری باشد،  9اگر اندازه یکی از بارها   ازهم قرار دارند  ،  Cm  8در شکل زیر دوبار الکتریکی در فاصله ی    13

 ؟شودصفرمی  الکتریکیمیدان   ، برآیندکوچکتردر چه فاصله ای از بار  رسم شکل و انجام محاسبات نشان دهید  

 

 

1 

 

14 

 

 

پتانسیل .  قرار دارندمتر از یکدیگر  سانتی  2به فاصله  در میدان الکتریکی یکنواخت  Bو    Aدر شکل مقابل دو نقطه  

 : برویم   Bبه    Aاگر از    است.   V  20برابر    Bو پتانسیل نقطه     V  10برابر    Aنقطه  

 آورید؟اندازه میدان الکتریکی را بدست  -آ  

 

 

، کار میدان شودمتوقف    Bدر نقطه داشته باشد و     m/s  20سرعت  Aدر نقطه    g8جرم   به دار منفی  بارذره  اگر یک  - ب

 . دست آوریدهالکتریکی را ب
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 (1) 

 

(2)    

 



 

 

 نمره  هاسؤال 4صفحه    ردیف 

15 

 
 

و اختلاف پتانسیل بین دو نقطه  1𝐴دهد. اگر جریان در جهت داده شده برابر مدار را نشان میشکل زیر قسمتی از یک 

 𝐴 و𝐵  ولت باشد )   -11 برابر𝑉𝐵 − 𝑉𝐴 = −11𝑉 ،) 
 

 دست آورید؟ هب را 𝑅2  مقاومت -آ
             

 دست آورید؟ هرا ب 1 توان مولد -ب

 

 

 

 

 

 

 

1 

0.5 

 را اهمی     5مقاومت  در مدار شکل زیر، توان مصرفی در   16

 محاسبه کنید؟ 
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 .دارد وجود T45 /0 = B و    N/C 900 =E یکنواخت  هایمیدان شوندکهمی فضایی وارد  شکل مطابق منفی باردار  دوذره-

   )نیروی وزن در مقایسه با سایر نیروهای وارد بر ذره ناچیز است.(  

 با رسم نیروهای وارد برآن(  )نشود؟   منحرف است  ممکن  ذره  کدام  -آ 

 خود  حرکت  به   انحراف  بدون   تا  ،باشد  چقدر  ذره  آن  تندی   - ب  

 ؟ دهد  ادامه

 

 

 

 

 

 

0.75 

1 

میدان ،  A   5جریان  سانتی متر دارای چند حلقه سیم روکش دار باشد تا  با  عبور  4سیملوله ای به طول    - آ 18

T  2- 10 𝝅مغناطیسی به بزرگی   A )/T.m  7- 10 𝝅در درون سیملوله ایجاد شود؟    2  × ×  4  𝝁𝟎 =(  

 

   'A  3  =Iجریان    آن  از  وجود دارد و  (قسمت آ)  سیلوله  اینسیمی عمود بر محور    –ب  

 این سیم از طرف سیملوله را   نیم متر ازنیروی وارد بر  و مقدارجهت    می گذرد، 

 . محاسبه کنید

 

0.5 

 

 

0.75 

19 

 

   نشان می دهد. H 08/0  رای یک پیچه به ضریب القاوریرا بجریان متناوب بر حسب زمان یک نمودار   شکل مقابل

 را بنویسید؟ بر حسب زمان آن   معادله شدت جریا ن - آ

 بیشینه انرژی سیملوله چند ژول است؟   - ب

 

0.75  

0.5 

جمع 

 نمره

 . "نفس و بالاترین بلا، نا امیدي استبزرگترین سرمایه، اعتماد به  "امام علی علیه السلام:       

                                            موفق و مؤید باشید

20 
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1 

 

                              

 نمره ) پاسخ نامه دارد ( سؤالات رديف

 

 های زير را مشخص كنید. درستي يا نادرستي جمله 1

 سازد.بالا مي آيد، جدا ميدودكش كارخانه ها ی الکتروستاتیکي، بخار آب را از گازهای زائدی كه از دهندهرسوب الف(

 پاشي الکتروستاتیکي است.ی القای بار الکتريکي، رنگب(يکي از كاربردهای صنعتي پديده

 تواند به كندی سرعت يک حلزون باشد.های آزاد در يک رسانا ميسرعت سوق الکترون پ(

 گیرد.    تر نقاط زمین، به صورت افقي قرار مير بیشآويزان كنیم، د آن ی مغناطیسي را از وسطاگر يک عقربه ت(

 جهت، به صورت جاذبه است.هم یهاانيجر یدارا یراست مواز میدو س نیب یروینث( 

 كنند.گیری تولید ميهای مغناطیسي ضعیف و غیر قابل اندازههای الکتريکي ضعیف در بدن، میدانجريان ج(

5/1 

 

 زير عبارت صحیح خط بکشید. 2

 گردد.گل به زنبور و از زنبور به گل ديگر منتقل مي میدان مغناطیسي( از –ی )میدان الکتريکي ها به واسطهی گلگرده لف(ا

 تر( است.كم –تر)بیشمشابه، و طول با جنس ( مقاومت سیم نازک از مقاومت سیم ضخیم ب

 كمترين( مقدار مقاومت در مدار قرار گیرد. –)بیشترين( نوعي مقاومت متغیر است كه بايد ابتدا با LED –)رئوستاپ( 

 مقاومت داخلي( آن است. –ی الکتريکي عمدتاً در مقدار )نیروی محركهتفاوت يک باتری نو و فرسوده ( ت

 شود.های سرطاني استفاده ميالکتريکي( برای درمان ياخته –های )مغناطیسي هث( از نانوذرّ

 جريان القايي( است. –مغناطیسي )القای  دارد،و را ثابت نگه ميكه تندی خودر ایسامانهاساس كار ، در خودروهاج( 

 یم.استفاده كن (بالا –های دور، تا جايي كه امکان دارد بايد از ولتاژهای )پايین ( برای انتقال توان الکتريکي در فاصلهچ

2 
 

 

 

3 

 مناسب پر كنید. هایهجاهای خالي زير را با كلم

 شوند. توانند تحمل كنند، مشخص ميای كه ميبیشینه ..........................و  ........................معمولًا با مقدار  هاخازن الف(

 صفحات خازن است. ..........................اساس كار میکروفون خازني بر مبنای تغییر ب( 

75/0 

 

 

4 

آونگ  الکتريکي دهیم. اثررا درون يک رسانای توخالي بدون بار قرار مي رسانا مطابق شکل يک آونگ الکتريکي باردار

 های زير معین كنید.باردار را بر رسانای توخالي در حالت

 

  ی داخلي رسانا اتصال نداشته باشد.آونگ با بدنه الف(

  ی داخلي اتصال داشته باشد.آونگ با بدنه ب(

75/0 

 

 

 

5 

ها هوا است، در مدار قرار دارد. ابتدا كلید را باز كرده و سپس و بین آن  dنهای آی صفحهمطابق شکل، خازني كه فاصله

را در  روروبه جدولبنديم. های خازن وارد كرده و سپس كلید را ميبین صفحه  𝐝ضخامتو  6ضريب الکتريک به يک دی

 ثابت( پر كنید. –افزايش  –های )كاهش با كلمه نازخمورد اين 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بار الکتريکي اختلاف پتانسیل ظرفیت
   

75/0 
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2 

 

 

  ومدادامۀ سؤالات در صفحۀ 
   

 

 نمره سؤالات ) پاسخ نامه دارد ( رديف

 

 

6 

𝒓1های ی رسانا به شعاعدو كره = 5  𝒄𝒎   و𝒓2 = 15  𝒄𝒎  ترتیب دارای بارهای به 𝑄1   و𝑄2 اگر چگالي سطحي  .هستند

ها يکسان باشند، بار الکتريکي كره
𝑸1

𝑸2
 است؟ چقدر 

75/0 

 

7 

 

دهد و اعداد های میدان الکتريکي يکنواختي را نشان ميرو، خطشکل روبه

 شده، پتانسیل الکتريکي نقاط مسیر بر حسب ولت است. نمايش داده

  ی دلیل مشخص كنید.جهت خطوط میدان را با ارائه الف(
𝒒الکتريکي   اگر بار ب( = −4 μc  ی ز نقطهاA   تاB  در مسیر منحني نشان

 د؟ كنو چگونه تغییر مي چقدرجا شود، انرژی پتانسیل دستگاه جابه داده شده

25/1 
 

 

8 

 است.  ABعمود منصف پاره خط  MNرو، در شکل رو به

محاسبه كرده و آن را روی شکل    Nی میدان برآيند را در نقطه و جهت اندازه

 نشان دهید.

 

75/1 

 

 

 

9 

 به سوالات زير پاسخ دهید:

گیريم. سپس به كمک مشخصات نشان داده متر اندازه ميتوسط اهمای خاموش را مقاومت الکتريکي يک لامپ رشته الف(

 تر است؟ چرا؟يک از دو عدد به دست آمده، بزرگكنیم. كداملامپ، مقاومت آن را محاسبه مي شده روی
 

نارنجیاگر ب(  = سبز ،3 = سیاهو  5 = های مقاومت كربني باشند، ترتیب رنگ حلقه صفر

 اهمي را مشخص كنید.      5000

 

5/0 

 

75/0 

 

 

 

سنج و آمپرسنج اند. با اتصال كلید، عدد ولتها مشابهدر مدار مقابل مقاومت 10

  كند؟ چرا؟چه تغییری مي

 

75/0 

 

20 دمای يک رسانای فلزی را از  11
𝒐

𝐂  120به
𝒐

𝑪 افزايش يابد. ضريب دمايي مقاومت  %4رسانیم تا مقاومت الکتريکي آن مي

 ؟است چقدر

1 

 
 

 

 : یمحاسبهرو، مطلوب است در مدار شکل روبه 12

 𝑅2مقاومت الف( 

 . 𝜺1توان مفید باتری  (ب

  

 

 
 

5/1 
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3 

 

 ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم 

 

   
 

 نمره سؤالات ) پاسخ نامه دارد ( رديف

 

13 
 

 های مرتبط را مشخص كنیدارتباط دارد. عبارت 2های ستون ، تنها به يک مورد از عبارت1های ستونهر يک از عبارت 

  

 2ستون  1ستون 

 فرومغناطیس -1 گیری مشخص و منظمي ندارند.های مغناطیسي اين ماده، سمتدوقطبي الف(

 فرومغناطیس نرم -2

 ديامغناطیس  -3

 پارامغناطیس -4

 فرومغناطیس سخت -5

 دهند.ب( اين مواد با حذف میدان مغناطیسي خارجي، خاصیت آهنربايي خود را از دست مي

 های مغناطیسي وجود دارد.حوزهپ( در اين دسته از مواد، 

 های اين مواد دارای دوقطبي مغناطیسي خالصي نیستند.يک از اتم( هیچت

1 

 

 

 

 يابد يا كاهش؟ چرا؟دهد، افزايش ميشدن كلید، عددی كه ترازو نشان ميرو، با بسته در شکل روبه 14

 

 

 

 

 

75/0 

 

 

 

× T 5در شکل مقابل، میدانِ مغناطیسي سیم راستِ مستقیم در مركز حلقه،  15 10
−5

 

های مغناطیسي سیم و حلقه در مركز حلقه برابر است. اگر بزرگي میدان برآيند میدان

×با   10
-5

 T 10 سو باشد، اندازه و جهت جريان گذرنده از حلقه را به و جهت آن برون

 دست آوريد. 

(π ≅ و    3
𝑻𝒎

𝑨
 𝜇0 = 4𝜋 × 10

−7
 )  

 

25/1 

 

 
 

 

 خوان، پاسخ كوتاه دهید.های كارتهای اعتباری و دستگاهبه سوالات زير در مورد كارت 16

 های اعتباری حاوی چه ذراتي است؟ نوار مغناطیسي پشت كارتالف( 

 كنند؟  در نوار مغناطیسي كارت ذخیره مي ها را به چه صورتدادهب( 

5/0 

 

های آهني هستند ( دارای هسته2( و )1ی )لولهرو، دو سیمدر شکل روبه 17

ی تنظیم تواند حركت كند. اگر پیچهو آهنربای دائمي روی غلطک مي

رئوستا را به سمت چپ ببريم، آهنربای دائمي به كدام طرف حركت 

( 2ی)لوله( بر سیم1ی )لولهسیممتقابل ؟ )از اثر القای ( چگونه خواهد بود2ی )لولهسیم خواهد كرد و جهت جريان القايي در

  نظر كنید(.صرف

5/0 
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4 

 

قرار دارد. اگر  T 4/0های میدان مغناطیسي يکنواختي به بزرگي ، عمود بر خطΩ 2و مقاومت  𝑐𝑚2 600قابي به مساحت  18

ی نیروی برسد، اندازه 60o های میدان به ی نیم خط عمود بر قاب با خططوری بچرخانیم كه زاويه ms 3اين قاب را در مدت 

𝐶𝑂𝑆60𝑂)ی القايي متوسط و جريان القايي در قاب را بیابید. محركه =
1

2
 ) 

 

1 
 

رو، با بسته شدن كلید، جريان متناوبي به در مبدل آرماني شکل روبه 19

𝐼ی  معادله = 2 𝑆𝑖𝑛 200𝜋𝑡   در(SI از دو سر مقاومت )گذرد.اهمي مي  3 

 ی ولتاژ دو سر مولد چند ولت است؟بیشینه الف(

باشد،  H  2/0ی متصل به جريان متناوب، اگر ضريب القاوری سیملوله ب(

 ی انرژی ذخیره شده در آن چند ژول است؟بیشینه

1 
 

 
 

 جمع بارم                                    .باشید و پیروز موفقهمگي  
 

 

20 



 

5 
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 دقيقه  001 :مدت امتحان  تجربی :رشته  4  : اتتعداد صفح دورة دوم متوسطهازدهم ي پايه

مستقر در استان اردبیل زيكـرخانه کشوری درس فيـدبي 0412ماه  اسفند  درسراسر كشور  ازدهمپايه ي موزاندانش آ
 

1 

 

                              

 نمره (پاسخ نامه دارد )  سؤالات رديف

 

 .درست و نادرست در پاسخ نامه تعیین كنیدبا واژه های  درستي يا نادرستي جمله های زير را 1

 .           رسانا برابر صفر استخالص درون میدان الکتریکی  (الف

  .       برابر می شود 4را نصف کنیم، میدان الکتریکی آن اگر فاصله از یک بار الکتریکی نقطه ای  (ب

             .می تواند باشد بار الکتریکی یک جسم   (پ

               .، معادل وات است   (ت

1 

 

 

 

 

 

2 
 :كلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنید

 .برای ساختن آهنربای دائمی مناسب اند( ت سخ –نرم ) مواد فرو مغناطیس  (الف

 .به طور ذاتی فاقد خاصیت مغناطیسی هستند( پارامغناطیس  –دیامغناطیس ) اتم های مواد  (ب

 است (دافعه  –جاذبه ) هم جهت  هایِ جریان حامل موازی سیم دو بین مغناطیسی نیروی (پ

 .است( وبر  –هانری ) ،  SIیکای ضریب القاوری در ( ت

1 

 

 

 :جاهای خالي را با كلمات مناسب پر كنید 3

 اجزای جریان محسوسی طور به مدار در آن گرفتن قرار تا باشد ناچیز خیلی باید ........................ یک مقاومت (الف

 .ندهد تغییر را مدار

 .دارد نام...................... یکی از وسایل غیر اهمی که از قانون اهم پیروی نمی کند  (ب

 . دی الکتریک تغییر ماهیت داده و خازن معمولا می سوزد........................... در اثر پدیده  (پ 

بر خط میدانی که از آن نقطه می گذرد و با آن خط ...................... میدان الکتریکی در هر نقطه، برداری است ( ت

 .میدان هم جهت است

1 

 

 دو فاصلۀ شرایط این در اگر .است وصل باتری یک سر دو به است، هوا آن صفحات بین هک تختی خازن سر دو 4

 ثابت یا افزایش کاهش،کنند، از کلمه های  می تغییر چگونه زیر های کمیت از یک هر افزایش دهیم، را صفحه

 استفاده کنید
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طی این جابجایی، انرژی پتانسیل الکترون . می کنیم جابجا Bتا نقطه  Aدر شکل زیر، یک الکترون را از نقطه  2

 چگونه تغییر می کند؟ با ذکر دلیل
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 ؟ماند می امان در آذرخش خطر از هواپیماست یا اتومبیل داخل در که شخصی معمولاً چرا 6
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 سرعت اگر .باشد حلزون یک حرکت سرعت کندیِ به تواند می رسانا یک در آزاد های الکترون سوق رعتس 5

 می روشن سرعت به خانه های چراغ زنیم می را برق کلید وقتی چرا پس است، کم قدر این ها الکترون سوق

 شوند؟
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عقربه مغناطیسی را مقابل یکی از قطب های  یک آهنربای میله ای را روی سطح افقی میزی قرار می دهیم و یک 8

آهنربا قرار می دهیم و روی مسیری دایره ای شکل دور آهنربا حرکت می دهیم، پس از یک دور حرکت، عقربه 

 چند درجه می چرخد؟
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ر نقاط آزمایشی را طراحی کنید که نشان دهد چگالی سطحی بار در نقاط نوک تیز اجسام رسانا بیشتر از سای 9

 است؟
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10 

علامت بار الکتریکی هر کدام را . ذره هنگام عبور از میدان مغناطیسی مسیرهایی مطابق شکل می پیمایند دو

 :تعیین کنید
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 در مدار شکل زیر مقاومت رئوستا را کاهش می دهیم، در این صورت توضیح دهید چه پدیده ای رخ می دهد؟  11
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 ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم 
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اگر میدان الکتریکی . قرار دارند چهار بار الکتریکی نقطه ای مطابق شکل زیر، روی محیط دایره ای به شعاع  12

چند نانوکولن است؟ باشد، بار  خالص حاصل از این چهار بار الکتریکی در مرکز دایره برابر بردار 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 

 

 ،    ،    اولیۀ  ایهبار دارای كوچک و يکسان رسانا، گوی چهار شکل، مطابق 13

تماس  Bرا ابتدا به  Aگوی  .اند  گرفته قرار مثلث يک محیط رویبر  و    ،

تماس مي دهیم و سپس آنها را به مکان اولیه خود باز مي  Cداده و بعد از جدا كردن، آن را با گوی 

 Dبر  Bكند، چند برابر نیرويي است كه گوی وارد مي  Aبر  Cدر اين حالت نیرويي كه گوی . گردانیم

 وارد مي كند؟
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برابر  ،  Aاگر طول هر دو سیم برابر و چگالی سیم . است Bبرابر مقاومت ویژه سیم  A  ،4مقاومت ویژه سیم  14

چند برابر مقاومت  Aکی سیم باشد، مقاومت الکتری Bجرم سیم  ،  Aو همچنین جرم سیم  Bچگالی سیم 

 است؟ Bالکتریکی سیم 
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12 

 در شکل مقابل آمپرسنج و ولت سنج آرماني به ترتیب چند آمپر و چند ولت را نشان مي دهند؟

 

 

 

 

 

 

1 

 
 

 مچهارادامۀ سؤالات در صفحۀ 
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16 

 

 

 

 گذرد؟ می ای رشته لامپ هر از جریانی چه شود بسته لیدک وقتی زیر، شکل در
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آمپر   02از یک سیم راست افقی جریان . افقی و رو به شمال است جهت میدان مغناطیسی یکنواخت  15

 جهتی وارد می شود؟ متر، چند نیوتون نیرو و در چه 0بر قسمتی از این سیم به طول . در جهت مشرق می گذرد
 

 

22/1 

 0حلقه ها به دور یک میله آهنی به شعاع مقطع .حلقه است 022سانتی متر، دارای  02سیملوله ای به طول  18

آمپر از سیملوله عبور می کند، شار مغناطیسی  5وقتی جریان . سانتی متر به صورت منظم پیچیده شده است

 گذرنده از آن چند وبر است؟ 

 
 

2/1 

میدان . در می آوریم و آن را روی یک سطح افقی قرار می دهیم سیمی را به شکل حلقه ای به شعاع  19

گاوس به صفر  0222میلی ثانیه از  05درجه می سازد، در مدت  02ب زاویه مغناطیسی یکنواختی که با سطح قا

 چند ولت است؟نیروی محرکه القایی متوسط در حلقه . کاهش می یابد
 

22/1 

را  SIمعادله جریان بر حسب زمان در . نمودار جریان متناوب سینوسی یک مولد جریان متناوب به شکل زیر است 20

 بنویسید

 

 

 

 

 

1 

 
 

 جمع بارم                                    باشید و پیروز موفقهمگي  
 

 

20 
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 ".ذیالات پاسخ دَؤخًش خط ي خًاوا تٍ س یتا خًدکار آت سیحساب سادٌ مجاز است. داوص آمًزان عس هیاستفادٌ از ماض" 

 ردیف ظؤالاذ )خاظخ ًاهِ دارد( تارم
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 .در مًارد زیر؛کلمات یا عثارات مىاسة داخل پراوتس را اوتخاب کىیذ

 كٌ٘ن. ً٘رٍٕ ت٘ي دٍ تار  فمظ فاصلِ ت٘ي دٍ تار را دٍ تراتر  لرار دارًذ. اگر rدر فاصلِ  1q  ٍ2qالکسرٗکٖ  دٍ تار )الف

 ؼَد.  تراتر هٖ (ٗک چْارم –)ٗک دٍم 

 - جْر) در ررُاٗي ً٘رٍٕ الکسرٗکٖ ٍارد تر  ،كٌذخلاف جْر ه٘ذاى الکسرٗکٖ حركر هٖ تاردار هثثسٖ در ٕررُ )ب

 خلاف جْر( ه٘ذاى الکسرٗکٖ اظر.

خٌثٖ ؼذُ ٍ هاًغ  كَلٌٖ(-إ)ّعسِ ّا زَظظ ً٘رٍٕ لًَٕ٘رٍٕ دافؼٔ الکسرٗکٖ تسرگ ت٘ي خرٍزَى، ّاّعسٔ ازن در( ج

.ؼَدفرٍخاؼٖ ّعسِ هٖ  

1 

 

 

 

5/0  

تار الکسرٗکٖ  كِ خغَط ه٘ذاى الکسرٗکٖ دٍ تا زَجِ تِ ؼکل هماتل

 .دّذرا ًؽاى هٖ

    عر؟٘چ 2qًَع تار ررُ  الف(

 ؟دارد ٕكوسر تار اًذازُ ،كذام ررُ ب(

2 

 

 

1 

 .در َر یک از جملات زیر یک کلمۀ غلط يجًد دارد، زیر آن کلمۀ غلط علامت زدٌ ي آن را تصحیح وماییذ

 كَلي اظر ٍ ٗک كَلي ٍاحذ كَچکٖ اظر . SIٗکإ تار الکسرٗکٖ در  (الف

 ؼَد. الکسرٍى از خارچِ تِ ه٘لِ هٌسمل هٖ ،خؽوٖ إ تِ خارچِ ( تا هالػ ه٘لِ ؼ٘ؽِب

 ج( ه٘ذاى الکسرٗکٖ، كو٘سٖ تردارٕ اظر كِ جْر آى خلاف جْر ً٘رٍٕ ٍارد تر تارآزهَى اظر.

 .كٌذٖه جادٗاتِ ًام خساًع٘ل الکسرٗکٖ  ٖس٘اعراف خَد خاص ّٕر ًمغِ از فضا در ٖکٗتار الکسر کٗ ذ(

3 
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 .( پاسخ دَیذافسایص – اَصالات زیر تا یکی از کلمات )کؤس یک از تًجٍ ضکل ريتري تٍ َر تا

   كٌذ؟چگًَِ زغ٘٘ر هٖ الکسرٗکٖ ه٘ذاى ، تسرگٖجْر ه٘ذاى الکسرٗکٖ درحركر تا  الف(

   دّذ؟چگًَِ زغ٘٘ر هٖرا خساًع٘ل الکسرٗکٖ اًذازٓ  ،در خلاف جْر ه٘ذاىجاٖٗ جاتِب(

 كٌذ؟آى چگًَِ زغ٘٘ر هٖ اًرشٕ خساًع٘ل الکسرٗکٖ، ؼَد جاِدرجْر ه٘ذاى جات q تار اگر ج(

4 
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3 ررٓ تر ً٘رٍٕ الکسرٗکٖ خالص ٍارد 9q C  دظر آٍردُ ٍ تسرگٖ آى را ت٘ات٘ذ.ِ را ت  
2

9
1 22

.
( 9 10 , 4 )

N m
k q q C

C
        

 

 
 

5 

 

25/1  
8  الکسرٗکدٕ تا خازًٖ ٍ 4 فاصلٔ صفحاذcm  25كِ هعاحر صفحازػcm در صَرزٖ كِتگ٘رٗذ. در ًظر  ،اظر 

 .تاؼذ 20Vآى  دٍ ظر ٍلساش
2

12
0 2( 9 10 )

.
C

N m
   

 چٌذ فاراد اظر؟ خازى رف٘رالف( ظ

 چٌذ كَلي اظر؟الکسرٗکٖ  تار ب(

6 

  اداهٔ ظؤالاذ در صفحٔ دٍم 

1 4q C  

2 4q C  

3 9q C  

3cm 

3cm 



           تاظوِ زؼالٖ                                                                      

 صبح 8 :ظاػر ؼرٍع خاًَادگٖ:ًام ٍ ًام 2042/  /   :زارٗخ اهسحاى 2فيـسيك  :درض ظؤالاذ اهسحاى 

 دقيقه 224هذذ اهسحاى:  جربیترؼسِ:  0 زؼذاد صفحاذ: دٍرٓ دٍم هسَظغِ يازدهم خاِٗ

 هعسمر در اظساى اردت٘ل دبيـرخانه کشوری درس فيـسيك 2041 ماهخرداد  ّن ظراظر كؽَر درٗازدخاِٗ  داًػ آهَزاى
 

2 

 

 

1 

 .از ظ٘وٖ ػثَر كٌذ 2sتار الکسرٗکٖ در هذذ  16Cاگر 

 چمذر اظر؟ػثَرٕ از آى الف( ؼذذ جرٗاى الکسرٗکٖ 

 .را تِ دظر آٍرٗذدٍ ظر آى تاؼذ، اخسلاف خساًع٘ل  5 ظ٘ن ب( اگر هماٍهر الکسرٗکٖ

7 
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 ر هذار ؼکل رٍترٍ د

 را حعاب كٌ٘ذ؟ الف( هماٍهر هؼادل

 ؟دّذ ًؽاى هٖ چِ جرٗاًٖ را ب( آهدرظٌج

 را تِ دظر آٍرٗذ. ج( زَاى خرٍجٖ هَلذ

8 
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 ٗاتذ؟دها، كاّػ هٖ ػتا افساٗ هادُ الف( هماٍهر ٍٗصُ كذام

                      ًمرُ(                             4 علا(                   3 آّي(               2ظ٘ل٘ع٘ن  (1 

تراتر ؼَد، هماٍهر آى چٌذ تراتر هٖ ؼَد؟ )دها را  3را تکؽ٘ن زا تذٍى زغ٘٘ر حجن، عَل آى  Lب( اگر ظ٘وٖ تِ عَل 

 ذ(ثاتر فرض كٌ٘

 1 ) 
1
3

                       2 )1                          3 )3                              4 )9  

9 
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V ًوَدار I )در ٗک دهإ هؼ٘ي )اخسلاف خساًع٘ل دٍ ظر رظاًا تر حعة ؼذذ جرٗاى، 

تا ركر دل٘ل زؼ٘٘ي كٌ٘ذ  دادُ ؼذُ اظر. ّإ ٗکعاى عَل تا B,Aدٍ رظاًإ هعٖ  ترإ

 زرٕ دارًذ؟كذام ٗک از رظاًاّا ظغح همغغ تسرگ

 

 

11 

 
 

75/0  

 ٌّگاهٖ  ؼذُ اظر.تعسِ رٍترٍ هذارٕ هغاتك ؼکل  ،در ٗک آزهاٗػ

 دّذ ٍ زهاًٖ را ًؽاى هٖ 9Vكِ كل٘ذ تاز اظر، ٍلر ظٌج ػذد 

 اػذاد تِ زرز٘ة ظٌج ٍ آهدرظٌجٍلر كِ كل٘ذ تعسِ اظر،

 8V  ٍ1A ٖاظر؟ ٌذ اّنهماٍهر درًٍٖ تازرٕ چ  دٌّذ.را ًؽاى ه  

 

11 

 

1 
 

  .جاَای خالی را تا کلمات مىاسة پر کىیذ

ظاّر ..............  صَرذ ّإ هغٌاع٘عٖ ّوَارُ تِلغةّ٘چ گَاُ زجرتٖ تر ٍجَد زک لغثٖ هغٌاع٘عٖ ٍجَد ًذارد ٍ  الف(

 ؼًَذ.هٖ

 گ٘رد.زه٘ي لرار هٖ ...............جغراف٘اٖٗتِ ظور  زمرٗثا آى Nلغة  هركسآى آٍٗساى كٌ٘ن، إ را ازاگرآٌّرتإ ه٘لِ ب(

 اظر. .........................ه٘ذاى هغٌاع٘عٖ تاردار ٍ راظسإ حركر ررٓ ً٘رٍٕ هغٌاع٘عٖ ّوَارُ تر ج(

 اظر. ، ..................... ّإ ّوعًَ٘رٍٕ ت٘ي دٍظ٘ن هَازٕ حاهل جرٗاى ذ(

 

12 
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1 
/191الکسرٗکٖ هغاتك ؼکل الکسرًٍٖ تِ تار 6 10 C 30زٌذٕ  تا

m

s
ه٘ذاى هغٌاع٘عٖ ٗکٌَاخر  ٍارد تالا تِ خاٗ٘ي از  

/0درًٍعَٕ  4T ٖهع٘رحركر آى را، ٍتا هؽخص ًوَدى جْر ً٘ر ترآى راحعاب ًوَدُ، تسرگٖ ً٘رٍٕ ٍارد ؼَد،ه 

 .هؽخص كٌ٘ذ
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  .الات زیر پاسخ دَیذؤتٍ سدر مًرد مًاد مغىاطیسی، 

 كٌٌذ؟گ٘رٕ هٖظور در ًثَد ه٘ذاى هغٌاع٘عٖ، چغَرّا خاراهغٌاع٘طٍاتعسِ تِ ّإ هغٌاع٘عٖ دٍلغثٖالف( 

 خاص٘ر هغٌاع٘عٖ ّعسٌذ، چِ ًاه٘ذُ هٖ ؼًَذ؟ هَادٕ كِ تِ عَر رازٖ فالذ ب(

 را ًام تثرٗذ. هَاد فرٍهغٌاع٘طاًَاع  ج(
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1 
تِ  ٖع٘هغٌاع ذاى٘ه، آى از اىٗجر ػثَر گرفسِ كِ تا ًظر در60cm  تِ عَل اظر دٍر 200كِ دارإ  ٖآرهاً ٔولَل٘ظ

7 زراٍاٖٗ هغٌاع٘عٖ خلا) .ذ٘كٌ ي٘٘زؼ آى را اىٗجر ٖتسرگ ؼَد،ٖه جادٗآى ا در 1000G ٖتسرگ
0

.
4 10

T m

A
   ) 
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 . كٌ٘ذاًسخاب  چحظسَى ظور  از ، خاظخ را)حلمِ( تازَجِ تِ هغالة هرتَط تِ خ٘چِ

 

 الف(لاػذٓ دظر راظر زر ّعسٌذ.( خغَط ه٘ذاى هغٌاع٘عٖ ًعثر تِ ٗکذٗگر ًسدٗک1

 ب( اظسفادُ از خ٘چِ تِ جإ حلمِ ( ترإ ًؽاى دادى جْر خغَط ه٘ذاى هغٌاع٘عٖ ٍ جْر جرٗاى خ٘چ2ِ

 ٌاع٘عٖ لَٕ داخلغج( ه٘ذاى ه الغ در ه٘ذاى هغٌاع٘عٖ( زغ٘٘ر در تسرگٖ ه٘ذاى ٍ چرخػ ٍ هعاحر خ٘چٔ 3ٍ

زر تا زَجِ تِ ت٘ؽٌِ٘ جرٗاى ػثَرٕ از ظ٘ن ( ً٘از تِ ه٘ذاى هغٌاع٘عٖ ل4َٕ

 حلمِ
 زغ٘٘ر ؼار هغٌاع٘عٖذ( 
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 اٗجاد ؼذُ در  ٖٗالما اىٗهماٍهر رئَظسا جر كاّػ تازَض٘ح دّ٘ذ كِ هماتل ؼکل  در

  ؼَد؟ٖه جادٗا ٖچِ جْس در حلمٔ داخلٖ
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  .الات زیر پاسخ کًتاٌ دَیذؤتٍ س
 ؟ؼَدّإ ترق، چگًَِ جرٗاى هسٌاٍب زَل٘ذ هٖدر هَلذّإ صٌؼسٖ ٍ ً٘رٍگاُ الف(

 
 ؼَد؟هماٍهر صفر( اًرشٕ در آى رخ٘رُ هٖ در چِ صَرذ در ٗک الماگر آرهاًٖ )تا ب(
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5/1  

ه٘ذاى هغٌاع٘عٖ ٗکٌَاخسٖ  تر تِ عَر ػوَد، دٍر اظر500  كِ ؼاهل 10 هماٍهر 4cmٍ  هرتؼٖ تِ ضلغ خ٘چٔ

  .تاؼذ،حعاب كٌ٘ذ 2Vؼذُ در آى  ٕ الماٖٗ هسَظظ اٗجاداگر ً٘رٍٕ هحركِ، لراردارد

 ؼَد ؟زعلا ترثاًِ٘ هٖ خ٘چِ چٌذ ٖ ػثَرٕ ازالف( آٌّگ ه٘ذاى هغٌاع٘ع

 اظر؟ آهدر در آى چٌذ ٖٗالما اىٗجر ب(
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75/1  

/sin0تراتر  SI درٖ زهاى جرٗاى هسٌاٍت -ٕ جرٗاى هؼادلِ 5 100I t ٗذر٘گتًظر در  : 

 ٕ اٗي جرٗاى هسٌاٍب را هؽخص كٌ٘ذ.دٍرُ الف( جرٗاى ت٘ؽٌِ٘ ٍ

0/005tٕ ب( در لحظِ s جرٗاى چمذر اظر؟ 

 إ ترإ اٍل٘ي هرزثِ،جرٗاى ت٘ؽٌِ٘ خَاّذ ؼذ؟چِ لحظِ ج( در
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   20جوغ ًورُ                                                                         خ٘رٍز ٍ ظرتلٌذ تاؼ٘ذ. ، اه٘ذٍارٗن هَفك ،داًػ آهَزاى خرزلاغ                 

 

 

 

 


